Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего за 2012 год

Я, Коновалова Елена Викторовна 18 июня 1964 г.р., специалист 1-ой категории по общим вопросам администрации Шевченковского сельского поселения Крыловского района, сообщаю сведения о своих доходах за отчетный период с 1 января 2012 г. по 31 декабря 2012 г., об имуществе, принадлежащем мне на праве собственности, об обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода (на отчетную дату): доход 182420 руб. 92 коп., в том числе доход по основному месту работы - 182410 руб. 92 коп., доход от вкладов в банках - 10,0 рублей; недвижимости в собственности нет, в безвозмездном пользовании жилой дом площадью 122 кв.м и земельный участок площадью 0,23 га, транспортных средств в собственности нет.

Я, Коновалова Елена Викторовна, специалист 1-ой категории по общим вопросам администрации Шевченковского сельского поселения Крыловского района, сообщаю сведения о доходах за 2012 год моего супруга Коновалова Анатолия Владимировича, 23 апреля 1948 г.р., об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, об обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода (на отчетную дату): доход 254513 руб. 22 коп., в том числе доход по основному месту работы – 88826 руб. 00 коп., доход от вкладов в банках — 10 руб., пенсия по старости 152927 руб. 22 коп.; заработная плата в УИК 25-10 – 12760 руб. 00 коп., в индивидуальной собственности жилой дом (в Российской Федерации) площадью 122 кв.м и земельный участок площадью 0,23 га, транспортных средств в собственности нет.


Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего за 2012 год

Я, Макуха Оксана Николаевна 11 января 1990 г.р., специалист 1-ой категории по финансам, бюджету и бухгалтерской отчётности администрации Шевченковского сельского поселения Крыловского района, сообщаю сведения о своих доходах за отчетный период с 1 января 2012 г. по 31 декабря 2012 г., об имуществе, принадлежащем мне на праве собственности, об обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода (на отчетную дату): доход 111130 руб. 13 коп., в том числе доход по основному месту работы – 108964 руб. 00 коп., доход от вкладов в банках - 2166 руб. 13 коп.; недвижимости в собственности нет, в безвозмездном пользовании квартира площадью 87,31 кв.м и земельный участок площадью 0,3 га, транспортных средств в собственности нет.


Сведения о расходах лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации Шевченковского сельского поселения Крыловского района по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций) и об источниках получения средств, за счет которых совершена указанная сделка

Лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации Шевченковского сельского поселения Крыловского района в период с 01 января 2012 года по 31 декабря 2012 года, а так же членами их семей (супругами, несовершеннолетними детьми) не совершались  сделки, по приобретению земельных участков, других объектов недвижимости, транспортных средств, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций).


