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к проекту решения Совета Шевченковского сельского поселения Крыловского района «Об утверждении индикативного плана социально-экономического развития Шевченковского сельского поселения Крыловского района на 2019 год и плановый период 2020–2021 годов»


Подготовка проекта индикативного плана социально-экономического развития Шевченковского сельского поселения Крыловского района на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов  проводилась в соответствии со статьями 4 и 8 Закона Краснодарского края от 10 июля 2001 года N 384-КЗ "О прогнозировании, индикативном планировании, стратегии и программах социально-экономического развития Краснодарского края", в соответствии с  постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 25.07.2011 года № 796  «О порядке разработки прогноза и индикативного плана социально-экономического развития Краснодарского края на очередной финансовый год и плановый период». Индикативный план разрабатывается на основе уточненного прогноза с детализацией и расширением круга показателей на планируемый период.
При осуществлении плановых расчетов на 2019-2021 годы  использовались индексы-дефляторы минэкономразвития РФ. Проект составлен  на основании анализа ситуации в экономике и социальной сфере Краснодарского края, анализа развития поселения в соответствии с макроэкономической ситуацией и сценарными условиями развития экономики поселения и  Российской Федерации в целом. Учитывалась динамика изменения показателей социально-экономического развития поселения за два прошедших года, причины и факторы роста (снижения) прогнозируемых значений, действия и меры, направленные на достижение прогнозируемых значений показателей. Прогноз социально-экономического развития разрабатывается в целях определения тенденций социально- экономического развития поселения  на среднесрочную перспективу и является основой для разработки проекта бюджета на очередной финансовый год.
Основу экономического потенциала поселения составляет сельскохозяйственный комплекс. Основные направления – растениеводство, животноводство. Сельскохозяйственный комплекс представлен предприятиями, индивидуальными предпринимателями и личными подсобными хозяйствами. В Шевченковском сельском поселении Крыловского района основное направление растениеводческой отрасли - производство зерновых культур, сахарной свеклы, кукурузы. С целью поддержания высокой урожайности сельскохозяйственных культур, сохранения плодородия почвы сельхозпроизводители увеличили внесение как органических, так и минеральных удобрений, в оптимальные сроки проведен сев, проведен полный комплекс уходных работ. Все это позволит выполнить показатели индикативного плана по растениеводческой отрасли.
Базовым периодом для планирования показателей приняты 2016 год, 2017 год   и 9 месяцев 2018 года. Исполнение индикативного плана за базовые периоды  удалось достичь по основным индикаторам. Ожидается рост в соответствии с утвержденным прогнозом минэкономразвития РФ.
Не ожидается снижение показателей производства молока, мяса, сельхозпродукции по сравнению с 2017 годом. Поголовье КРС стабильно, отсутствие свинопоголовья в личных подсобных хозяйствах привело к перепрофилированию ЛПХ. Жители интересуются разведением птицы, кроликов, нутрий, индюков, баранов, откормом быков, строят теплицы, выращивают саженцы фруктовых деревьев.
Демографические показатели, численность экономически активного населения и работников в непроизводственной сфере, показатели производства сельхозпродукции, ввод в эксплуатацию жилых домов планируются на уровне достигнутого, показатели по ЖКХ представлены на основании прогноза самих предприятий.
Отклонение в сторону уменьшения  показателей объясняется отсутствием  поголовья свиней и сокращением численности работников на сельхозпредприятиях, соответственно фонда оплаты труда, возникновение у предприятий и организаций проблем с получением кредитных ресурсов на развитие и обновление собственной базы.
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