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Участкового уполномоченного полиции Отдела МВД России по Крыловскому району ст.лейтенанта полиции Адашесова Мурата Октиковича по охране общественного порядка, обеспечению безопасности на обслуживаемой территории, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств, а также принимаемые меры по обеспечению общественного доверия и поддержки граждан в 2020 году.

	   Уважаемый президиум, уважаемые жители Шевченковского сельского поселения в 2020 году на обслуживаемом административном участке, зарегистрировано 11 обращений граждан, содержащих формальные признаки противоправных деяний. В результате проведенных проверок по обращениям граждан возбуждено 1 уголовное дело по ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством). Лицо привлечено к уголовной ответственности.
В 2020 году на территории административного участка № 12 проведено 7 рейдовых мероприятий, в ходе которых составлено 14 административных протоколов, из них по статьям : 20.20-2 , 20.1-3, 14.1-4, 5.35 -2, 19.15.1-3, 19.15-3, 6.1.1-1, 6.9-1 КоАП Российской Федерации.
Рассмотрено 11 материалов проверки по заявлениям, сообщениям граждан. 
Проводилась индивидуально-профилактическая работа с 3 лицами, состоящими на профилактическом учете в Отделе, из числа проживающих на административном участке. В том числе 1 лицо как формально подпадающие под действие административного надзора, 2 лица состоящих на учете в филиале по Крыловскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Краснодарскому краю. 
Проверено 67 владельцев оружия из числа лиц, проживающих на административном участке, при этом выявлено фактов нарушения условий его хранения, или иных нарушений, связанных с оборотом гражданского оружия.  
Хотелось бы обратить внимание обеспечение безопасности граждан от преступных посягательств, связанных с мошенническими действиями, направленными на завладение денежными средствами, а также на профилактику совершения преступлений на бытовой почве, в общественных местах, недопущение насилия в семье и в отношении несовершеннолетних.
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