Обобщение правоприменительной практики осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Шевченковского сельского поселения Крыловского района за 2021 год
 
Настоящее обобщение практики администрации Шевченковского сельского поселения Крыловского района при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Шевченковского сельского поселения Крыловского района (далее – Обзор практики) составлено в соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».  
Муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Шевченковского сельского поселения Крыловского района в 2021 году путем проведения плановых проверок не осуществлялся в соответствии с пунктом 7 Постановления Правительства РФ от 30 ноября 2020 г. N 1969 "Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей"
Внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия, за исключением внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия, проводятся по основаниям, предусмотренным унктами 1, 3 - 6 части 1 и частью 3 статьи 57 Федерального закона от 31 июля 2020 г. N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" 
За 2021 год в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей внеплановые выездные и документарные проверки в рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Шевченковского сельского поселения Крыловского района не проводились в связи с отсутствием оснований.
Протоколы об административных правонарушениях не составлялись. 
В органы прокуратуры не обращались. 
В судебные органы не обращались. 
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Шевченковского сельского поселения Крыловского района не привлекались.
В рамках профилактики нарушений обязательных требований законодательства, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, на сайте администрации Шевченковского сельского поселения Крыловского района размещены:
1) перечни нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также ссылки на тексты соответствующих нормативных правовых актов, размещенные на портале pravo.gov;
2) руководства по соблюдению обязательных требований, утвержденные постановлением администрации Шевченковского сельского поселения от 10.10.2019 № 46;
Информирование по вопросам, относящимся к предметам муниципального контроля осуществлялось посредством распространения листовок и памяток, проведения информирования во время собраний граждан, размещения информации на сайте администрации.
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